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УМОВИ 

проведення фахового іспиту для здобуття ступеня магістра на основі 

раніше здобутого ступеня бакалавра (НРК6) або магістра (НРК7) 

 

Фаховий іспит – форма вступного випробування для вступу на основі 

НРК6 або НРК7, яка передбачає перевірку здатності до опанування освітньої 

програми певного рівня вищої освіти на основі здобутих раніше 

компетентностей; 

Фаховий іспит є формою вступного випробування на основі раніше 

здобутого ступеня бакалавра, магістра (НРК6, НРК7). 

Фаховий іспит проводяться в дистанційному форматі за допомогою 

інформаційної платформи ZOOM або Google Meet. 

Реєстрація заяв на участь у фаховому іспиті здійснюється виключно 

через особистий електронний кабінет вступника відповідно до розкладу 

вступних випробувань. 

Безпека при складанні фахового іспиту в дистанційному режимі онлайн 

покладається на вступника. 

У разі оголошення повітряної тривоги під час складання фахового іспиту 

в дистанційному режимі онлайн, підтвердженої офіційними джерелами, 

вступник зобов’язаний повідомити про це екзаменатора, перервати складання 

фахового іспиту та переміститися в укриття цивільного захисту.  

Подальше продовження складання фахового іспиту починається з того 

моменту, на якому зупинився вступник, у цей чи інший день за попередньою 

домовленістю з екзаменаторами, але не пізніше 16:00 останнього дня термінів 

складання фахового іспиту, визначеного розкладом вступних випробувань. 

Для запобігання виникнення спірних питань фаховий іспит буде 

задокументований засобами відеозйомки. 

З програмами складання фахового іспиту можна ознайомитись на 

вебсайті Національного університету фізичного виховання і спорту України за 

адресою: www.uni-sport.edu.uа у рубриці «Вступ-2025» («Програми вступних 

випробувань»). 

Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсному відборі 

на місця державного замовлення для зарахування на навчання, отримана на 

фаховому іспиті на основі раніше здобутого ступеня бакалавра (НРК 6), 

становить 130 балів.  

Приймальна комісія НУФВСУ своїм рішенням затверджує результати 

співбесіди та здійснює їх оприлюднення на офіційному вебсайті НУФВСУ не 

пізніше 28 липня.  Екзаменаційні відомості з отриманими результатами 

вносяться до ЄДЕБО.  

Вступник, який не отримав рекомендацію здобувати вищу освіту за 

державним замовленням, з тими самими результатами може претендувати на 

участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

http://www.uni-sport.edu.ue/


 

Вступник, який отримав оцінку менш ніж 100 балів («незадовільно»), 

до участі у конкурсному відборі для зарахування на навчання за державним 

замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб не допускається.   


